



我们班的“女高音”老师

重庆市涪陵区荔枝希望小学校 三年级2班 胡熙若
指导老师 陈瑶

古有喝退曹军的张飞，今有声振致远的喻老师。在我们班上有一位让我尊敬的老师，当她不发火时，让人感到春风拂面；可她一旦发火，那春风就成龙卷风了！这就是我们班的班主任——喻老师。

喻老师有一头乌黑的短发，岁月让她的黑发中夹杂着几根银丝。她那一双让全班不敢直视的眼睛，闪烁着睿智的光芒。

为什么称她为“女高音”？就拿一节语文课来说吧，本来我们正在认认真真上语文课，但不知为什么喻老师在隔壁一班发火了。那声音如排山倒海，又似一道惊雷在耳边炸响，带有能量的超声波迎面扑来，穿透了我们和一班的那堵墙。真是“喻老师一班吼一吼，二班吓得抖三抖”，连郑老师都不禁感叹喻老师的音量。

喻老师的“狮吼功”不仅在室内威力一绝，在户外也是很强的。就在今年春游的时候，当我们终于到达目的地时，同学们抑制不住内心的激动，像箭一样飞奔向前。作为班主任的喻老师见状，开始屏气凝神，施展起“狮吼功”，她大喊一声：“全部都给我回来。”那声音穿过层层树木，山里的每一株草、每一朵花仿佛都在颤动。“女高音”喻老师一声令下，人一下子就到齐了，我们班的队伍又变得整整齐齐、安安静静。可见“狮吼功”的威力不小。

如果你路过我们班，听到震耳欲聋的声音可别害怕，那是喻老师在练习“狮吼功”。

彩虹桥

重庆市涪陵区荔枝希望小学校 三年级7班 罗蕊希
指导老师 秦鸿

最近我迷上了做实验，只要有空就想倒腾倒腾。今天我就约上了邻居妹妹，一起来建造“彩虹桥”。

做这个实验需要准备一个透明的玻璃杯、清水、食用色素、滴管和餐巾纸。

我们先将清水倒入玻璃杯中，再用滴管小心翼翼地滴入几滴不同颜色的食用色素。几种颜色在水中相互融合，形成了一个五彩斑斓的圆圈。慢慢地，水就变成了跟色素一样的颜色，滴的色素越多，水的颜色就越浓。我拿着滴管快乐地滴来滴去，觉得自己此刻就是门捷列夫的化身。

然而，当我将餐巾纸放进杯子时，却发现彩虹并没有出现。我和邻居妹妹面面相觑。待我们一起仔细研读了说明书才发现，原来是餐巾纸放的时机不对，水并没有充分地渗透到纸中。经过多次尝试，我们终于找到了最佳的放纸时间。当纸完全吸满了水，颜色逐渐在纸上显现出来，形成了一道真正的“彩虹桥”。我欣喜若狂，眼神在彩虹桥上游走，心中充满了惊奇。

这到底是为什么呢？

我从手册上得到了答案：纸吸水，有颜色的水被纸吸收后把颜色也带到了纸上，就有了“彩虹桥”。

做实验真有趣，但重要的是知其然更知其所以然。

花仙子之玉兰花

重庆市涪陵区荔枝希望小学校 三年级4班 周含熹
指导老师 梅娟

春回大地，万物复苏，百花盛开，鸟语花香。白鹤森林公园里的玉兰花开得正盛。

周五放学后，我就和朋友一起去白鹤森林公园邂逅我心心念念的玉兰仙子。

我们经过公园的石阶，不一会儿就到了一片草地上。忽地抬头，那一棵树繁密可爱的玉兰仙子令我叹为观止！

一路向上，玉兰花毫不吝啬地挥洒着自己的芬芳。空气里弥漫着浓郁的香味，久久不曾散去。难怪一路上都有人有说有笑地坐在那繁密的玉兰树下，一点离开的意思都没有。玉兰仙子的颜色各异，有紫红的、纯白的、淡粉的……白鹤森林公园最受欢迎的就是这几棵比雪还白、比火还红的玉兰了。远远望去，白玉兰像一团团饱满的棉花，又像一朵朵轻盈的白云；那紫红的玉兰一束束挺立向上，如一个个身着紫红裙衫的美少女，高洁、神秘、优雅。

我站在玉兰仙子的裙摆下，微微抬眸，玉兰已经绽开它们甜美的笑容。看看这一朵，很美，如同调皮的小白猫；又看看那一朵，也很美，似圆滚滚的汤圆……密密麻麻的，看得人眼花缭乱。仔细一看，你会发现那棕色的花托下有一层细小的绒毛，摸起来手有点痒。花托上一层层淡白的花瓣和花瓣中一个个嫩黄色的花蕊，凑成了一朵朵迷人的玉兰花。微风吹过，许多玉兰随风飘落，犹如天女散花一般美丽动人。

再看玉兰，有的花全开了，花瓣舒展开来，犹如一个个妙龄少女在树梢尽情地展示自己美丽的身姿，简直令人陶醉；有的才展开两三片花瓣，犹如一盏盏晶莹的路灯静待闪亮；有的还是含苞待放的花骨朵，犹如一个个婴儿那般乖巧可爱。

美丽的玉兰在三月里开得如此艳丽，令我欣喜若狂！

我爱你美丽的玉兰！

善良的玫瑰花

重庆市北碚区两江春晖小学 三年级6班 万楚瑜
指导老师 王平

从前，有一片格外青葱的森林，森林里流淌着一条澄澈如镜的小河，小河边生长着一株心地善良、乐于助人的玫瑰花。由于她总是热情地帮助他人，所以备受大家的喜爱。

星期天，玫瑰花正在惬意地晒着太阳，一群小蚂蚁来到小河边喝水。忽然，一阵狂风猛地刮来，一只小蚂蚁一个不留神脚底一滑，“扑通”一声落入了小河中。玫瑰花懊悔极了，心想：“我要是有手有脚就好了！”就在这时，她瞧见缓缓飘落的树叶，灵光一闪，连忙用力地摇动自己的身体，一片，两片……一片片娇艳的花瓣飘落在地。第五片花瓣恰好被风吹到了落水小蚂蚁的身旁，其余几只小蚂蚁和玫瑰花顿时喜出望外。落水的小蚂蚁迅速爬上花瓣，小心翼翼地拨动着水面，让花瓣缓缓地漂向岸边。

成功上岸后，小蚂蚁们感激地对玫瑰花说道：“谢谢你，如果没有你，我们的兄弟可能就没救了。”玫瑰花甜甜地笑着说：“不用客气，这是我应该做的。”

时光匆匆，春去秋来，玫瑰花帮助了许许多多的小动物。然而，岁月不饶花，她渐渐地枯萎了。但她那善良的心，永远留在了大家的心中。

来年春天，玫瑰花原来生长的地方又长出了一株七彩的小花。

